

**Dusnok Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2023. február 27-én megtartott nyílt képviselő-testületi ülésről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2023. február 27-én Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt üléséről, mely a Dusnoki Polgármesteri Hivatal Tanácstermében került megtartásra 17:00 órától.

Jelen vannak: *a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)*

Mindszenti István	polgármester
Marcványi István	alpolgármester
Dr. Bajusz István	képviselő
Gorbay-Nagy Tihamér	képviselő
Lehr-Juhász Mónika	képviselő
Dr. Welchner Edit	jegyző (tanácskozási joggal)

Mindszenti István polgármester: Szeretettel köszönti a megjelenteket és lakosokat, akik felvételtől nézhetik az adást. Megállapítja, hogy 7 fővel határozatképes az ülés. Előterjesztést tesz az ülés napirendjére, mely a következő:

Napirend:

1. 2022. évi költségvetés módosítása
2. A polgármester 2023. évi szabadság-felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról
3. A folyamatban lévő pályázatokról és a 2023-as évben várható fejlesztésekről tájékoztatás
4. Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása
5. A Dusnoki Óvoda és Bölcsőde, valamint a Konyha nyári zárva tartásának ütemezése
6. Egyebek

A képviselők a fenti napirendet határozathozatal nélkül egyhangúan elfogadják.

1./ Napirend tárgyalása

2022. évi költségvetés módosítása *(Írásbeli anyag – 2. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A pénzügyi és ügyrendi bizottság tárgyalta a kérdést, ő is részt vett azon az ülésen is. A bevételek és kiadások részletezéséről elkészült a részletes előterjesztés. A működésre fordítható tartalék 10 794 558 Ft.

Sikernek tartja, hogy sok felújítás megvalósult az elmúlt időszakban. Csak példálózva említené a 850 méter hosszú sétányt, a 150 db elültetett facsometét. A temető rendszeres rendezése szintén komoly feladat az önkormányzat dolgozói számára. Azért mondja el ezeket a költségvetés kapcsán, mert sok volt a dologi kiadás, de ez mind a településre fordítódott. Rendben tartották az egész település zöldfelületét. Nem volt szükség hitelfelvételre és minden számla kifizetett. Minden intézmény működik, nem került bezárásra egyik sem, nem vontunk össze pl. óvodai csoportokat. Nagyon köszöni minden kollégának a segítő hozzáállást. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Gorbay-Nagy Tihamér elnök: A bizottság tárgyalta a napirendet, elfogadásra javasolja a rendeletet.

Mindszenti István polgármester: Kéri a testület tagjait, kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a rendeletet. Minősített többségre van szükség.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotja:

Dusnok Község Önkormányzatának 3/2023. (II.27.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (III.09.) önkormányzati rendelet módosításáról *(Írásos anyag – 7. sz. melléklet)*

2./ Napirend tárgyalása

A polgármester 2023. évi szabadság-felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról *(Írásbeli anyag – 3. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Ismerteti a kiküldött előterjesztést. A vonatkozó jogszabály szerint a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. Elkészítettem a 47 nap ütemezési tervét, melyet jegyző asszony aláírt. Az éves szabadságom mértéke: 41 nap. A tavalyi évről 6 napot hoztam át, így összesen 47 nap a 2023. évi szabadság.

Elmondom továbbá, hogy munkatársainktól is kérjük a szabadságtervezést, hogy a helyettesítések megoldottak legyenek, illetve a folyamatos munka biztosított legyen.

Kéri a testület tagjait, kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a kiküldött határozati javaslattal. Kéri, hozzanak határozatot a szabadságtervével kapcsolatban.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták, és a következő határozatba foglalják.

12/2023. (II.27.) Kt. határozat

A polgármester 2023. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról

Dusnok Község Önkormányzat Képviselőtestülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján Mindszenti István főállású polgármester 2023. évi (41+6 nap) szabadságának igénybevételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Határidő: esedékességkor

Felelős: Mindszenti István polgármester

Értesül: Irrattár

3./ Napirend tárgyalása

A folyamatban lévő pályázatokról és a 2023-as évben várható fejlesztésekről tájékoztatás *(szóbeli előterjesztés)*

Mindszenti István polgármester: A Látogatóközponttal kapcsolatban elért eredményt említi, majd átadja a szót Prohászka Jánosnak. Előre vetíti, hogy rengeteg a munkánk a pályázatokkal kapcsolatban.

Prohászka János pályázati ügyintéző: Köszöni a szót és ismerteti az előterjesztést. A 2022-es évben megvalósult a 3 utas útfelújítási pályázat. Lezárása és jóváhagyása megtörtént. Járdaeépítés is volt tavaly, melyet szintén jóváhagytak. A játszótér felújítás a Vajas parton is sikeres volt. A szükséges változásbejelentést benyújtották, amit jóváhagytak. Itt még várható egy szerződésmódosítás. Kommunális eszközbeszerzés is megvalósult, a múlt héten mindent rendben találtak az ellenőrök. A tavalyi évről is átnyúltak pályázatok, közösségszervezés és eszközbeszerzés valósult meg. Bértámogatásra volt forrás, és egy rendezvénysátor beszerzése is megvalósult. A Gagarin utca felújítása folyamatban van, mely tavasszal lesz befejezve. Idén járdafelújítás lesz még, kb. 400 méternyi szakasz lesz felújítva. A Bem utcai útfelújítás szerződéskötés előtt áll. A Látogatóközpont unios TOP pluszos pályázat. Most indul el, jelenleg aláírt támogatói okirat van. Heteken belül várjuk az elnyert összeget. Kezdő értekezletet tartottak már a múlt héten átbeszélve a munkafolyamatokat. Belterületi útfelújításra adunk be holnap pályázatot, kb. 40 milliós projektekre, melyben a Bara utca és Vágóhid utca szakaszai érintettek. A következő elképzelés egy másik pályázatban megvalósuló parkrendezés, ott március vége a beadási határidő. A pályázatok összértéke 130millió forint lesz. Pályázati lehetőséget szokott hirdetni a JETA, a paksi alapítvány, de idén nem jelent meg semmi, forráshiány miatt valószínű, hogy nem lesz. A Magyar Falus kiírásokat is várjuk, remélhetőleg hamarosan megjelennek. Folyamatosan ellenőrzési időszak van, a héten és a jövő héten is kapunk ellenőrzést. A piactér felújítását és a turisztikai fejlesztést is ellenőrzik. A helyi identitás pályázatnál zárási időszak van jelenleg.

Mindszenti István polgármester: A fejlesztési ügynökség is segítségükre van. Tervben van egy futópálya kialakítása, 440 m a tó körüli szakasz. Sok elképzelésük lenne. Állandó színpad kialakítása

is jó lenne a Barai szabadidő központnál. Az István király téren új parkolókat szeretnének és rendezvényhelyszínt. Támfalszerű építmény védené az úttól a látogatókat. Sokat fognak erről a jövőben egyeztetni a testülettel is.

Vincze János képviselő: Köszöni a kolléga munkáját. A Látogatóközpontról érdeklődik.

Mindszenti István polgármester: Az alapkoncepció van csak lefektetve, a tervező kiválasztása van folyamatban, 3 tervezőt kell megkeresniük.

Prohászka János pályázati ügyintéző: Látványterv lesz később természetesen, egyelőre egy alapelképzelés van. Modern és régi stílusú lesz egyben az épület. A tervező kiválasztása van folyamatban. A modern rész rendezvényhelyszínnek lesz alkalmas. A régi épületrész kiállításokon keresztül idézné a múltat. Önfenntartó épületet terveznek.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Mekkora m²-ben gondolkodnak? Milyen költségek merültek eddig fel? Mikorra várható az átadás?

Mindszenti István polgármester: A területnagyság még nincs meg pontosan. Nem váltja ki a művelődési ház funkcióját.

Prohászka János pályázati ügyintéző: Pontos összeggel nem készült, de ami volt költség, az a pályázatban beépíthető és azt vissza lehet igényelni. Ami előre jelezhető, hogy az idei év az előkészületekre megy el, jövő év tavaszig építési engedélyt szeretnének kapni. Onnan egy év alatt befejezhető, 2025 nyaráig kell lezárni a pályázatot.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Az identitás pályázatról érdeklődne, van-e fenntartási kötelezettség azzal kapcsolatban?

Prohászka János pályázati ügyintéző: Fenntartási kötelezettség nincs, most az utolsó szakmai elszámolások vannak folyamatban. Bátyával, Foktővel és Fajsszal közösen valósítottuk meg a pályázatot.

Gorbay-Nagy Tihamér képviselő: Ha van lehetőség a jövőben, akkor mosdók kialakítására keressenek lehetőségeket, mert arra nagy szükség lenne.

Mihalik Gábor képviselő: Érdeklődik, hogy Fajsz kilépése után a felszabaduló összegekből jutott-e Dusnoknak.

Prohászka János pályázati ügyintéző: A pályázati rész majdnem megvalósult már Dusnokon, így a fajsi többletpénzt leginkább Sükösd kapta, mi informatikai eszközöket kaptunk.

4./ Napirend tárgyalása

Dusnok Község Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása *(Írásbeli anyag - 4. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Lehet, rosszul hangzik a témakör, de nem szeretnék adósságokat felhalmozni, jelenleg nem tervezünk hitelfelvételt. Kötelező jogszabályi előírásról van szintén szó, az államháztartásról szóló törvény írja elő, hogy az önkormányzat legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítsa meg a saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.

A pénzügyes kollégánál elkészítette a táblázatot, mely a határozat mellékletét képezi.

Mindszenti István polgármester: Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntést az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek megállapításáról.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

13/2023.(II.27.) Kt. határozat**Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az alábbiak szerint hagyja jóvá.

Dusnok Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása*Ezer forintban!*

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei				ÖSSZESEN 7=(3+4+5+6)
		2023.	2024.	2025.	2025. után	
1	2	3	4	5	6	7
Helyi adók	01	40 000 000 Ft	45 000 000 Ft	47 000 000 Ft	50 000 000 Ft	182 000 000 Ft
Osztalék, koncessziós díjak	02	0	0	0	0	-
Díjak, pótlékok, bírságok	03	100 000 Ft	120 000 Ft	120 000 Ft	150 000 Ft	490 000 Ft
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	0	0	0	0	0
Részvények, részesedések értékesítése	05	0	0	0	0	-
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	06	0	0	0	0	-
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07	0	0	0	0	-
Saját bevételek (01+... +07)	08	40 100 000 Ft	45 120 000 Ft	47 120 000 Ft	50 150 000 Ft	182 490 000 Ft
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	20 050 000 Ft	22 560 000 Ft	23 560 000 Ft	25 075 000 Ft	91 245 000 Ft
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (11+.....+17)	10	0	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0	-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12	0	0	0	0	-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13	0	0	0	0	-
Adott váltó	14	0	0	0	0	-
Pénzügyi lízing	15	0	0	0	0	-
Halasztott fizetés	16	0	0	0	0	-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17	0	0	0	0	-
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévét terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+25)	18	-	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0	0	0	0	-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20	0	0	0	0	-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21	0	0	0	0	-
Adott váltó	22	0	0	0	0	-
Pénzügyi lízing	23	0	0	0	0	-
Halasztott fizetés	24	0	0	0	0	-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25	0	0	0	0	-
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0	0

Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	20 500 000 Ft	22 560 000 Ft	23 560 000 Ft	25 075 000 Ft	91 245 000 Ft
---	----	---------------	---------------	---------------	---------------	---------------

Értesül: Pénzügy
Irattár

5./ Napirend tárgyalása

A Dusnoki Óvoda és Bölcsőde, Konyha nyári zárva tartása *(Írásbeli anyag – 5. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Minden évben bezár kb. két hétre az óvoda és bölcsőde az éves nagytakarítás miatt, ehhez igazodna a konyha is. Természetesen ebben az időszakban történik a kollégák szabadságainak is a kivétele.

Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntést az óvoda és konyha zárva tartásáról.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

14/2023. (II.27.) Kth. határozat

A Dusnoki Óvoda és Bölcsőde, a Dusnoki Polgármesteri Hivatal Konyhájának nyári zárva tartása

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnoki Óvoda és Bölcsőde és a Dusnoki Polgármesteri Hivatal Konyhája nyári zárva tartását az alábbiak szerint határozza meg:

2023. augusztus 21-szeptember 03.

Határidő: azonnal

Felelős: Mindszenti István polgármester, intézményvezetők

Értesül: Dusnok Község Lakossága

6./ Napirend tárgyalása

Egyebek *(Írásbeli anyag – 6. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Szeretné elmondani, hogy köszöni a nőnappal kapcsolatos támogatásokat, nagyon örül az összefogásnak. Több fórumon zajlanak majd a rendezvények. Várja a lakosokat szeretettel.

A másik téma, ami a testületi ülés anyagának kiküldése után jelentkezett, az **akcióterv**, amit most kézhez kaptak a képviselők. A tavalyi évben sikeresen pályázott önkormányzatunk a REKI-re és ezt szeretnék a jövőben is igénybe venni, hiszen jelentősen támogathatjuk ezzel költségvetésünket. Az idei évi kiírási feltételek a múlt héten megjelentek, és minden kérelemhez alapfeltételként csatolni kell egy határozatot a tervezett kiadáscsökkentő döntéseinkről. Végig gondoltuk, hogy hol hogyan tudnánk spórolni – nyilván nem csak most, hiszen sokszor volt szó erről a témáról ősztől kezdve, már jóval hamarabb elkezdtük a lépéseket megtenni, de határozati formába emiatt a feltétel miatt rögzítenénk most.

A kiosztott terv a REKI pályázatban meghatározott ágazati bontásban tartalmazza az ötleteket, amit most is tudunk bővíteni ötlet esetén.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: A konyhával kapcsolatban kérné, hogy minőségben, mennyiségben ne legyen változás. A művelődési házzal kapcsolatban jelezné, hogy ne a résztvevőkre terheljék a díjat.

Mindszenti István polgármester: Egyetért az elhangzottakkal, jelezné, hogy a nőnapi rendezvényre sem vezettek be részvételi díjat.

A képviselők tanácskozását követően szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület döntsön az akcióterv elfogadásáról.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták és a következő határozatba foglalják:

15/2023. (II.27.) Kt. határozat

Takarékossági akcióterv elfogadása

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az alábbi takarékosági akciótervet fogadja el ágazati bontásban:

TAKARÉKOSSÁGI AKCIÓTERV ÁGAZATI BONTÁSBAN

1.) Önkormányzati Hivatallal kapcsolatban meghozott takarékosági intézkedések:

Polgármesteri Hivatal:

- Munkarend változás, részleges Home Office (szükség szerint)
- Klíma használata fűtésre (a kora tavaszi és kora őszi időszakban, továbbiakban rásegítésként használható)
- Hivatal épületében munkaszüneti napokban gáz fűtés lekapcsolása

Konyha, gyermekétkeztetés:

- Kiszabott térítési díjak felülvizsgálata, szükséges esetén emelés (nyersanyag és rezsziáremelkedés tükrében)
- Gázszámolyok számának csökkentése (megfőzött adag függvényében)

2-3.) Bölcsődei és Óvodai ellátással kapcsolatban meghozott takarékosági intézkedések:

Óvoda és Bölcsőde:

- Napelem használata - így a villamosenergia csak alapidő
- További klímák beszerzése a fűtés kiváltására (csak enyhe időjárás esetén fenntartható, gázkazánnal rásegítés szükséges)
- Csoportösszevonás az óvodai és bölcsődei csoportokban egyaránt lehetőség szerint (délután, betegségek esetén, ha kevesebb a gyermeklétszám)

4.) Kultúrával kapcsolatban meghozott takarékosági intézkedések:

Művelődési ház:

- Fűtés klíma segítségével (áramköltség megállapodás alapján nem az önkormányzatot terheli)
- Tervezett programok és foglalkozások elhalasztása a fűtési szezon végére
- Belépő jegy szedése a megrendezésre kerülő programok esetén (az aznapi rezsiköltség fedezetéül)

Kéttantermes iskola (Pirula Alkotóműhely):

- Fűtés kikapcsolása és egyéb közüzem használatának felfüggesztése
- Foglalkozások megszüntetése vagy átszervezése más használat alatt lévő intézménybe
- Dologi kiadások nagymértékű csökkentése
- vegyes tüzelésű kályha beüzemelése - fatüzelésű

5.) Sporttal kapcsolatban meghozott takarékosági intézkedések:

Öltöző:

- fűtés temperálása tavaszig, majd ősztől ismét
- víz/áram használatának mérséklése (zuhanyzás – melegvíz használatának csökkentése)

6.) Településüzemeltetéssel kapcsolatban meghozott takarékosági intézkedések:

Közvilágítás:

- Utcái közvilágítás alternatívák:
 - LED világítás kiépítése, árajánlat kérése
 - kikapcsolás (teljes-részleges) lehetőségének felkutatása

Irodaház:

- Bérleti díjak felülvizsgálata a bérbeadott irodák esetében (inflációkövetés)
- Hőmérséklet szinten tartása, kihasználatlan irodák / szintek lezárása, temperálás
- Későbbiekben az épület energetikai korszerűsítése (pályázati lehetőségek keresése)
- Családsegítő és Gyermejköltségi szolgálati irodák összevonása (jogszabályi feltételek figyelembevételével)
- Irodaház és Zarándokszállás mindennemű szétválasztása a későbbiekben

Felelős: Mindszenti István polgármester, intézményvezetők
Határidő: folyamatos
Értesül: Intézményvezetők, Irattár

Mindszenti István polgármester: Ismerteti a barnaköszén kedvezményes áron történő vásárlásának lehetőségét. A közvilágítási rendszer fejlesztését is tervezné, mert helyenként nagyon elavult. LED-es lámpacserére kértek árajánlatot, mellyel 50%-os fényerő növekedést érnének el. Kedvező szerződéssel rendelkezünk jelenleg, két évre még nem éri meg a fejlesztés, mert plusz 300ezer havi összeget kellene beletenni az önkormányzatnak.

Átadja a szót a képviselőknek.

Vincze János képviselő: A jövőben hangsúlyt kellene fektetni arra, hogy mekkora lesz a garancia a LED-ekre, mert nagyon sok a rossz minőségű termék.
A művelődési házzal kapcsolatban az állagmegóvásra hívná fel a figyelmet – a csatornában kinőtt a fű, a féltetőnél pedig beázásról hallott.
A fűzfák kérdése a Vajás-partnál – szerinte sok kivágásra érett.

Mindszenti István polgármester: Igen, tud a problémákról, tettek is már lépéseket, de még folyamatban van. A galambok okozzák a problémát valószínűleg. A fák kérdése nehéz ügy, mert olyan eszközöket igényel, amivel az önkormányzat nem rendelkezik, és veszélyes fák kivágására nincs most fedezet.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Örül az akciótervnek. A közvilágítás valóban problémás. A közbiztonság terén kellene lépéseket tenni a kóbor kutya kapcsán is. Élhetőségre törekedjen az önkormányzat ebben az évben.

Dr. Bajusz István képviselő: Örül, hogy sikerült elhelyezni az említett kutyát. Ismerteti a kóbor kutyákkal kapcsolatos eljárást állatorvosi szempontból.
Az István király térnél szerinte táblázás lenne célszerű. Útbaigazító táblákat, illetve egy 30-as táblát javasolna.
A művelődési házzal kapcsolatban jelezték lakosok, hogy hidegebb van, mint szokott lenni. Javasolja, hogy nagyobb rendezvényénél legyen kicsit melegebb.

Mindszenti István polgármester:

Más hozzászólás, megtárgyalásra váró téma nincs, a polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést befejezetté nyilvánítja 18:25 órakor.


Dr. Welchner Edit
jegyző




Mindszenti István
polgármester

